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Mindannyian vártuk a húsvétot
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a legtöbben
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Polgári 13. oldal

Prevenciós Napok

Király Zoltán
ÚJ, TAVASZI  NÉPDALFÉLE

Részlet

Felhõhattyúk eveznek az égen,
kiles a Nap közöttük a résen.

Tavaszodik, meggyorsul a vér, hisz
kinyílott már a primula veris.

Friss szél, fújd el betegségem, lázam,
ne búsuljonk kedvesem utánam,

márciusi égboltnál is szebben
ragyogjon szeme a szerelemben.
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tudjuk, hogy a városközpont átépítése,
korszerûsítése pályázatunk az elsõ bírálati
szûrõn már eredményesen túljutott, 4 év
alatt közel 3 milliárd Ft fejlesztési forrást
nyerünk az országgyûlési képviselõ pol-
gármesterünk menedzselésével. Olyan
városfejlesztési célokat tûztünk ki, melyek
egy szerethetõbb, élhetõbb település képét
valósítják meg. Oktatásba, egészség-
ügybe, munkahelyteremtésbe, infrastruk-
túrába, utakba, csapadékvíz-elvezetõkbe,
a szabadidõ színvonalas, hasznos eltölté-
sébe, közrend és közbiztonságba fektet-
tünk be, mely egy része már most mûkö-
dik, más része a jövõben kamatozik majd
az egész lakosság javára.
A jövõre vonatkozóan pedig: miután kö-
zel 40 éve veszek részt a városvezetés
munkájában, most negyedik éve alpolgár-
mesterként szolgálok, van tehát tapasz-
talatom, hogy meg tudjam ítélni mit jelent
– párthovatartozástól függetlenül-, ha az
országgyûlési képviselõnk helybeli. A
rendszerváltás óta ilyen lehetõségünk
csak az elmúlt 4 évben volt. Én lokálpat-
rióta vagyok és olyan önzõ a polgáriak
érdekében, hogy azt mondom: legyen
újra Polgár város  lakója az országgyûlési
képviselõ. Remélem, sokan egyetértenek
velem. 

Struba József
alpolgármester

Április 7-én kerül sor Polgáron a
kistérségi járóbeteg szakellátó beruhá-
zásának alapkõ-letételére.
Amikor 2006. október 13-án megalakult
Polgár Város Önkormányzatának Képvi-
selõ-testülete, és esküt tettünk arra,
hogy minden erõnkkel a város javát szol-
gáljuk, még az elmúlt két évtized során
legtöbbször újraválasztott képviselõ sem
gondolta, hogy ennyi minden történik
majd az országban és szûkebb környe-
zetünkben.
Az is igaz, hogy amikor elfogadtuk a pol-
gármester 4 éves gazdasági programját,
mely egyben kitekintést adott az elkö-
vetkezendõ 10 évre is, kevesen gondol-
tuk, hogy azok a pályázati úton elnyer-
hetõ milliárdok - hazai és uniós források
- számunkra is elérhetõek lesznek. Általá-
ban nem kishitûség volt ez, hanem az ed-
digi léptékek megszokása. Merem állítani,
hogy a képviselõ-testületben egy személy
volt, aki nemcsak elhitte, hanem tudta is,
hogy az általa beterjesztett gazdasági
program megvalósítható. Ez a személy
Tóth József polgármester volt. Bizonyára
hozzájárult a merész tervek kitûzéséhez
az is, hogy akkor már több hónapja
országgyûlési képviselõ volt, és olyan in-
formációk birtokában tervezhette Polgár
város gazdasági programját, amelyek
mára visszaigazolást nyertek. Mivel már

Az alapkõletétel margójára Gyorshír
Polgár Város Önkormányzata Varga
Zoltán önkormányzati miniszter
2010. március 26-ai döntésével a
Móra úti óvoda felújításra
13.480.000 Ft támogatást kapott. A
beruházással 2010. évben megvalósul
az óvoda külsõ homlokzatának, nyí-
lászáróinak, vizesblokkjának és elekt-
romos hálózatának a korszerûsítése.

Tóth József
polgármester

Móricz úti Iskola
felújítása

Elkezdõdött a Móricz úti iskola felújí-
tása. A beruházás az Önkormányzati
Minisztérium támogatásával valósul
meg, összköltsége 18 563 e Ft, mely-
bõl 13 922 e Ft támogatási forrás.
A kivitelezési munkákat a Polgári
Mérnöki Iroda Kft. (Polgár, Hajdú u.
40.) végzi.
Az intézmény külsõ homlokzati nyílás-
záróinak cseréjére, valamint a régi is-
kolaépület homlokzati hõszigetelésére
kerül sor. A beruházás befejezési ha-
tárideje 2010. május 30.
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Polgár Város Önkormányzatának Képvi-
selõ-testülete 2010. március 25-én meg-
tartott nyilvános ülésén 21 napirendi pon-
tot, zárt ülésén 3 napirendi pontot tár-
gyalt meg. 
Elsõként a lejárt határidejû képviselõ-tes-
tületi határozatok végrehajtásáról és a két
ülés közötti idõben történt fontosabb ese-
ményekrõl számolt be a polgármester, a
bizottsági elnökök és a Polgári Seriff. 
A polgármester kiegészítésként ismertette
azokat a programokat, melyeken az elõ-
terjesztés készítését követõen vett részt.
Az elõzõ képviselõ-testületi ülésen jelezte,
hogy feljelentéssel él  a Polgáriak a Váro-
sért Egyesülettel szemben becsületsértés,
valótlan adatok közléséért, melyre vonat-
kozóan tájékoztatta a képviselõ-testületet,
hogy ezt megtette, amit kiegészített aljas
indokból, nagy nyilvánosság elõtt elköve-
tett rágalmazás bûncselekményének a jel-
zésével is. 
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
átruházott hatáskörben megtárgyalta és
jóváhagyta a 2010. évi intézményei kar-
bantartási és felújítási munkákra vonat-
kozó tervet, valamint elfogadta a „Csapa-
dékvíz elvezetõ építése Polgáron” tárgyú
egyszerû közbeszerzési eljárás ajánlatté-
teli felhívásának szövegét. Érvényesnek,
de eredménytelennek nyilvánította a Nap-
sugár Óvoda felújítása és bõvítése egysze-
rû közbeszerzési eljárást, melyben új ki-
írásra kerül majd sor. 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság át-
ruházott hatáskörben átmeneti segély és
lakásfenntartási támogatás igényeket bí-
rált el.
Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bizott-
ság átruházott hatáskörben megtárgyalta
és elfogadta az Ady Endre Mûvelõdési
Központ és Könyvtár 2010. évi munka-
tervét. 
A Polgári Seriff február havi munkavég-
zésérõl az alábbiak szerint adott számot: 
2010. február hónapban sikeresen vette
fel a kapcsolatot városunk területén vala-
mennyi intézménnyel, civil szervezettel,
egyesületekkel, gazdasági társaságok ve-
zetõivel, melynek során a közbiztonsági
háló kiépítésével kapcsolatban rögzítették
a kapcsolattartás  formáját, a kölcsönös
információk adását és értékelését.
A város területén mûködõ vadásztársaság
vezetõjével, valamint a Hortobágyi Nem-
zeti Park megbízott természetvédelmi
õrével is kapcsolatot létesített. Lakossági
bejelentések, polgárõrök, valamint tele-
pülésõrök jelzése alapján megelõzõ jel-

legû intézkedésre került sor 13 esetben.
Intézkedett továbbá kisebb súlyú lopások
(baromfi, falopás, személyi okmányok
eltulajdonítása, rongálás, szomszéd viták)
ügyében. Bûncselekmény miatt jelzéssel
élt a rendõrség felé két esetben (betörés-
es lopás, falopás), szabálysértés miatt 3
esetben (fémlopás, falopás). A lakossági
bejelentés során tett intézkedésekrõl a
bejelentõ felé minden esetben jelzéssel élt.
A bûncselekmények megelõzése érdeké-
ben az idõsek klubjában kb. 40 fõ részére
elõadást tartott az idõskorúak sérelmére
elkövethetõ bûncselekményekkel kapcso-
latban, azok megelõzésérõl. A Zólyom úti
általános iskolában 13 fõ iskolai tanuló
részére (problémás magatartású tanulók)
az intézményvezetõ felkérésére felvilágo-
sító jellegû ismertetést tartott a fiatalkorú
bûnözés és az áldozattá válás lehetséges
körülményeirõl.
Tájékoztatta továbbá a lakosságot, hogy
2010. március 24-én 17 óra 10 perckor
hangrobbanás rázta meg a légteret. Ria-
dalmat okozott a detonáció, hiszen 17 óra
16 perckor a tûzoltók szirénázva vonultak
át Polgár fõutcáján. Véletlen egybeesés
történt, mivel a Magyar Légierõ Grippen
gépei gyakorlatoztak a légtérben, illetve a
folyási halastónál égett a nád, amihez ki-
vonultak a tûzoltók szirénázva. Megkö-
szönte a lakosságnak azokat a jelzéseket,
információkat, amelyeket eljuttatnak
hozzá. 
A Képviselõ-testület a továbbiakban mó-
dosította az önkormányzat 2010. évi költ-
ségvetési rendeletét, a Helyi Építési Sza-
bályzatát, a folyószámlahitelre vonatkozó
szerzõdést, az oktatási és kulturális intéz-
mények alapító okiratait, a Városgond-
nokság alapító okiratát és Szervezeti és
Mûködési Szabályzatát.
Elfogadta az önkormányzat 2010. évi
Közbeszerzési Tervét, az önkormányzat
és intézményei Közbeszerzési Tervét és
Közbeszerzési Szabályzatát.
Megállapította a civil és sport szervezetek
részére nyújtandó 2010. évi önkormány-
zati támogatás összegét.
Elfogadta a Képviselõ-testület a Napsu-
gár Óvoda óvodavezetõi feladatainak ellá-
tására vonatkozó pályázati kiírást.
Jóváhagyta az Ady Endre Mûvelõdési
Központ és Könyvtár közmûvelõdési ér-
dekeltségnövelõ támogatás igénylésére
vonatkozó pályázatot, melynek segítségé-
vel a Mûvelõdési Központ konferencia
termének korszerûsítése valósulhatna
meg.

Döntött a Képviselõ-testület a könyvtár
állománygyarapítási összegének támoga-
tására vonatkozó pályázat benyújtásáról.
A Képviselõ-testület a helyi birtokhasz-
nosítási bizottság tagjává Molnár János
képviselõt választotta. 
Jóváhagyta a József Attila Gimnázium és
Szakképzõ Iskola fõzõkonyhája részére
kapacitás bõvítés céljából 1 db fõzõüst
vásárlását.
Forráshiány miatt elvetette a Képviselõ-
testület a megvételre kínált Polgár,
Zólyom u. 18. sz. alatt lévõ ingatlan
megvásárlását.
A Képviselõ-testület elõterjesztései, dön-
tései, jegyzõkönyvei teljes terjedelemben
megtalálhatóak a város honlapján,
www.polgar.hu.
Zárt ülés keretén belül döntött a Képvi-
selõ-testület ingatlanra vonatkozó tulaj-
donjog-rendezés, közalkalmazotti jog-
viszony megszüntetése és fellebbezés
elbírálása tárgyakban.

Dr. Váliné Antal Mária
címzetes fõjegyzõ

Képviselõ-testületi ülés

Hirdetmény
A választási eljárásról szóló 1997. évi C.
törvény alapján tájékoztatom a Tisztelt
Választópolgárokat, hogy a Magyar
Köztársaság Elnöke az Országgyûlési
Választások I. fordulóját 2010. április
11., II. fordulóját 2010. április 25.
napjára tûzte ki. Szavazni a kijelölt
szavazóhelyiségekben reggel 6.00 órá-
tól este 19.00 óráig lehet. Igazolással
szavazók kijelölt szavazóköre: 3. sz.
szavazókör (Mûvelõdési Központ) 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy a választópolgárok, pártok, mé-
diák a választási eljárással kapcsolatos
problémáikkal, kérdéseikkel a Helyi
Választási Iroda tagjaihoz az alábbi
elérhetõségeken fordulhatnak segítsé-
gért, illetve kérhetnek tájékoztatást :

Dr. Váliné Antal Mária 52/391-015
Andorkó Mihályné 52/573-010
Hornyák Bálintné 52/573-532
Varga Gáborné 52/391-362

Dr. Váliné Antal Mária
címzetes fõjegyzõ

HVI-vezetõ
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48-ra emlékeztünk

Polgár Város Önkormányzata március 12-
én tartotta ünnepi képviselõ-testületi ülé-
sét az Ady Endre Mûvelõdési Központ
színháztermében. A 48-49-es forradalom
és szabadságharc évfordulóján és a város
idei kintütetéseinek átadásán nagy érdek-
lõdés mellett került sor az emlékezõ és ün-
neplõ programra.
Elsõként a Polgári Lovas Hagyományõrzõ
Egyesület tagjai vonultak be a magyar
nemzeti és a városi zászlóval, majd Tóth
József polgármester lépett a szónoki pulpi-
tushoz, és mondta el ünnepi beszédét.
Megfogalmazta: az ünnepnek lelke, él-
ményt adó tartalma van, hiszen március
15-e erõsebbé, összetartóbbá tette a nem-
zetet. Az évfordulón tehát, amikor a múl-
tra tekintünk vissza, saját jövõnkre vonat-
kozó válaszokat keresünk. A továbbiakban
a szónok összevetette a 48-as gondola-
tokat, célkitûzéseket a mai életünk adta
kihívásokkal. Felidézte a három nagy
alapértéket: a szabadságot, egyenlõséget és
testvériséget, amelyek ma újrafogalmazód-
hatnak a köztársaság mindennapjaiban.
A továbbiakban így folytatta a város pol-
gármestere:
- A köztársaság, amelyben élünk, 1848.
eszméjébõl nõtt ki és ez a köztársaság a
mi számunkra nem pusztán államforma,
nem pusztán jogi-politikai kategória. A
köztársaság egy jobb, egy emberségesebb
és egy igazságosabb élet biztosítéka. Az
maga a polgári demokrácia, ahol nem kell
választani haza és haladás, nemzet és de-
mokrácia között – hiszen azok nem ellen-
tétei, hanem végre feltételei egymásnak.

48. forradalmárai azt írták a 12 pontjuk
elé, hogy „Legyen béke, szabadság és e-
gyetértés!” – s ha õszintén belegondo-
lunk, fájdalmasan jellemzõ mai politikai
jelenünkre, hogy éppen erre a mondatra
emlékeztetjük legritkábban magunkat,
még kevesebbszer politikai vetélytársain-
kat.
Pedig a szabadság a béke és egyetértés
nélkül csupán kihasználatlan lehetõség
marad. Egy nép, egy nemzet vagy közös-
ség nagy dolgokra mindig csak akkor volt
képes, ha tagjai között megvolt az akarat
az együttes cselekvéshez, ha volt beszélõ
viszony és feltételzett volt a jószándék.
Ezt a gondolatsort folytava, szólt Tóth Jó-
zsef számos kérdésrõl, fõként pedig az em-
berekben rejlõ lehetõségekrõl, amelyek
Magyarország javát szolgálhatják. Hang-
súlyozta: csodák nincsenek, a változás
bennünk zajlik és a sajt magunkkal való
küzdésbõl ered. Végül pedig beszédét a
következõ gondolatokkal fejezte be:

- A béke, a boldog békeidõ az, amikor van
valami fontos, amiben mindannyian
egyetértünk. Például a közös ünnepek-
ben, a nemzeti érdekben, a haza senkitõl
sem elvitatható szeretetében.
Kellenek érintetlen, szent ügyek minden
nemzet életében. Jó lenne, ha március 15-
e egyike lehetne a nemzeti közös neve-
zõknek.
Személyes felelõsségünk van abban, hogy
milyen lesz ez az ország, ahol élünk; mi-
lyen lesz Magyarország a következõ évti-
zedekben – hogy merünk-e többet tenni
azért, hogy a jövõnk reményteljesebb le-
gyen. Arra van szükség, hogy minél töb-

ben érezzék a közös cselekvés és a közös
siker örömét; hogy egy kicsivel mindan-
nyian hozzájáruljunk nemcsak a saját bol-
dogulásunkhoz, de az egész ország,
szeretett hazánk sikereihez.
Közösek vagyunk abban, hogy – bár el-
térõ értékrenddel, politikai szimpátiával,
vallással és akár nemzetiséggel is rendel-
kezhetünk – demokraták és hazafiak va-
gyunk. Közösek 48-49. örökségének
ápolásában, közösek a köztársaság esz-
ményének tiszteletében, és abban az el-
szánt törekvésben, hogy Magyarország e-
rõs és igazságos, oltalmat és lehetõséget
adó hazája legyen minden polgárának.
A program következõ részében került sor a
város idei kitüntetéseinek átadására.
Polgár Város Önkormányzatának Képvise-
lõ-testülete PRO URBE emlékérmet ado-
mányozott Molnár Endrénének, a Napsugár
Óvoda volt vezetõjének. A kitüntetett életút-
ját Struba József alpolgármester ismertette.
Molnár Endréné, aki a település szülötte,
közel negyven éven át szolgálta a város-
ban az óvoda ügyét. Polgáron végezte el
általános és középiskolai tanulmányait, s
fiatal korától erre a pályára készült.
Érettségi után a Szarvasi Óvónõképzõbe
nyert felvételt, ahol 1969-ben szerezte
meg diplomáját. Elõször Tiszagyulaházán
kap állást, majd 1974-tõl Polgáron dolgo-
zik. Mind munkájában, mind a közösségi
életben meghatározó személyiség lett.
Mindemellett folyamatosan tanult, képez-
te és továbbképezte magát. 1990. óta
óvodavezetõ. Munkáját mindig a közjó-
ért, a gyerekekért, az óvodapedagóguso-
kért és valamennyi munkatársáért végezte
nap nap után.
A gyermekek életfeltételeinek javítása, a
fenntartó támogatásának elnyerése, a
mûködés tárgyi, technikai, személyi felté-
teleinek biztosítása, pályázatokon való
eredményes részvétel, a Gyermekmosoly
Alapítvány létrehozása, hasznot hozó mû-
ködtetése, a Comenius minõségfejlesztõ
program kiépítése, a Frené alternatív
program bázisóvodai munkája mind az õ
nevéhez fûzõdik. Azok, a  város által mél-
tán elismert személyiségek körébe tarto-
zik, akik ismertté tették Polgár nevét az
országban. Emellett jó kapcsolatot épített
ki a szülõkkel, a fenntartóval, a szakmai
és társintézményekkel, a Kisebbségi Ön-
kormányzattal és a civil szervezetekkel. 
Sokrétû, kiválóan végzett munkája mel-
lett gondosan ellátta családját is, melynek
tagjaira a következõ idõszakban már több
ideje jut.
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A „Lokálpatrióta összefogás” elismerésben
részesült 3 fivér: a néhai Megyesi István,
valamint Megyesi László és Megyesi
József. Olajos Istvánné méltatta a kitün-
tetetteket. Ebbõl idézünk részleteket.
A három fivér személyében az õsökkel
együtt 200 éve Polgáron élõ Megyesi-
család életpéldája elõtt tisztelgünk a ki-
tüntetéssel. A sokgyerekes paraszti létbe
született, majd abból szorgalmával, okos-
ságával, szervezõkészségével, tisztességé-
vel, ügyes kezével kiemelkedõ édesapa, a
3 leánytestvérrel együtt meleg családi hát-
teret biztosító édesanya sokoldalú tehet-
séget örökített gyermekeire.
A legidõsebb fiút, Istvánt – ahogyan
2001-ben megjelent „Elátkozott ecset
rabja” címû, megrendítõ önéletírásában
81 évesen írja – mûvészi ambíciókkal,
mûvészsorssal áldotta-verte alkata, élete.
Egész életében konok harcot vívott az
öröklött sorssal, a történelem teremtette
körülményekkel. Folyamatos önképzéssel
fejlesztette magát, mély és széles körû hu-
mán mûveltséget szerezve. Küzdelmet
folytatott azért is, hogy a szülõföld tájait,
Polgár idõben változó arcát megörökítõ,
egyre gyarapodó festményeit, versekben
megjelenõ érzéseit, gondolatait a nagykö-
zönségnek is megmutathassa. Versei két-
szer jelentek meg kötet formájában „Her-
vadó levelek” és „Fekete palettán” cím-
mel. Halála után az Ady Endre Mûvelõ-
dési Központnak adományozott képeinek
kiállítótermét Megyesi István teremnek
nevezték el.
A két fiatalabb testvér, László és József
életpályája, sorsa – a történelem formálta
körülmények folytán is – szorosabban
összefonódott. László 1938-ban, 14 éve-
sen szegõdött el Bruszt Sándor asztalos-
mesterhez tanulónak, s 1947-ben szerzett
mesterlevelet. Az édesapa, akinek ügyes
kezét mindhárom fia örökölte, nagyon
örült, hogy egyik fia famunkás lett, így

nem ment veszendõbe egy életen át gyûj-
tött tapasztalata. Az õ keze munkáját õrzi
a római katolikus templom padsora,
gyóntatószéke, a templom nagy bejárati
ajtajának szélfogója. Nyugdíjas korában
az élete során elsajátított mesterségbeli
tudást, a benne is szunnyadó mûvészi
ösztönt nagy mûgonddal esztergált dísz-
és használati tárgyak készítésében kama-
toztatja.
József, a legfiatalabb fivér 13 éves korá-
ban, 1939-ben lett kereskedõ tanonc
Morgenstern Fülöp vaskereskedésében. A
kiváló szervezõ és kereskedõ érzékkel
megáldott fiatalember 22 évesen, 1948-
ban önálló vasüzletet nyitott. Ettõl kezdve
70 évet töltött a kereskedelemben. E hét
évtizednek állít jogos öntudattal és büsz-
keséggel emléket a „Kereskedelemben
egy életen át” címû könyve. 2007-ben ki-
nyomattatja a „Visszatekintés” címû
könyvét, melyben Polgár város elmúlt 200
évét mutatja be többszáz fényképpel do-
kumentálva. 2008-ban a D. Kovács csa-
lád õsei Polgár város szolgálatában”
címû, felesége családjának emléket állító
munkájában -  többek között – visszahoz-
za a köztudatba Kovács Mátyás egri
kanonok alakját.
A három kitüntetett testvér küzdelmek-
kel teli, mégis gazdag, értéket teremtõ
életpályája során mindvégig ambícióikat
segítõ, ösztönzõ, megértõ feleséget, a
késõi kiteljesedést motiváló, sikeres, te-
hetséges gyerekeket, unokákat tudha-
tott, tudhat maga mellett, így lehetett a
családi összefogásból lokálpatrióta
összefogás.
Az „Önzetlen polgár” díjat Takács Károly-
nénak ítélte oda a képviselõ-testület. Az
indoklást Dr. Csikós Anikó képviselõ
mondta el.
Takács Károlyné Piroska születésétõl
Polgáron él. Életútja a kereskedelemhez
kötötte, ahol munka mellett tanult és ké-

pezte tovább magát. Magánéletének fó-
kuszában mindig a családja állt, 45 éve él
kiegyensúlyozott, boldog házasságban, 3
gyermek édesanyja és 4 unoka büszke
nagymamája.
A szülõi házból hozott nagyszerû tulajdon-
ságait, egyszerû életmódját, szerénységét,
szociális érzékenységét családja és a köz-
élet javára hasznosította és hasznosítja.
1998-tól a Mozgáskorlátozottak Hajdú-
Bihar Megyei Szervezetének munkatársa
lett. 2002-tól önkormányzati képviselõ,
2006-tól a Szociális és Egészségügyi Bi-
zottság külsõs tagja.  2006-ban kezdemé-
nyezésére és közremûködésével megala-
kult a „Polgári Nyugdíjasok Klubja” egye-
sület, melynek elnöki feladatait társadalmi
munkában, ellenszolgáltatás nélkül végzi.
A nyugdíjas egyesületben kifejtett munkás-
sága hozzájárult, hogy mára már egy jól
összeszokott, jókedvû, egymást meghall-
gató és segítõ emberek elismert csoport-
jává nõtte ki magát a szervezet.
Piroska a mai napig is sokat tesz Polgár
város és a kistérség nyugdíjasainak meg-
segítésében, érdekeik képviseletében. 
A díjátadást követõen a kitütetettek meg-
köszönték az elismerést, majd a Tisza
Színjátszó Kör „Tûzmadár” címû lendüle-
tes, hatásos, érzelmekkel teli ünnepi mû-
sorát láthatták a megjelentek. A program
végeztével a város társadalmi, politikai és
civil szervezetei, intézményei megkoszo-
rúzták a Barankovics téri emlékoszlopot.

48-ra emlékeztünk
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A „Tavaszi lomtalanítási akció” Polgáron
a hétfõi szemétszállítási körzetben 2010. május 8-án, szombaton

a kedd, szerdai és csütörtöki szemétszállítási körzetben 2010. május 15-én, szombaton
történik és ekkor szállítják el a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. jármûvei a lomnak minõsülõ hulladékot.

Az ingatlanon összegyûlt, feleslegessé vált, kisebb terjedelmû bútordarabokat, berendezési tárgyakat, valamint rongyot, ruhát, falevelet, virág-
maradványokat, egyéb kommunális hulladékot gyûjtõedénybe vagy zsákba – melynek súlya darabonként nem haladhatja meg a 30 kg-ot –
tegyék ki a megszokott helyre a közterületen. Ingatlanonként maximum 0,5 m3 hulladékot szállít el a közszolgáltató. 
Kérünk minden érintettet, hogy a lomtalanítási akció napján legkésõbb reggel 7 óráig helyezzék ki az elszállíttatni kívánt hulladékot!

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.

Tájékoztató
Tisztelt Adózó!

Tájékoztatjuk, hogy Polgár Város Ön-
kormányzatának számlavezetõ pénzinté-
zete a Képviselõ-testület 75/2009. (V.
28.) számú határozata alapján 2010. ja-
nuár 1-jétõl a Polgári Takarékszövet-
kezet (4090 Polgár, Hõsök u. 8.). Mind-
ezekre tekintettel az OTP Banknál veze-
tett adószámlák a fenti idõponttól meg-
szûntek. 
Ezúton tájékoztatjuk a Polgári Takarék-
szövetkezetnél megnyitott új számlaszá-
mainkról. Kérjük, hogy az alábbi számla-
számokra teljesítse adóbefizetéseit!

Magánszemélyek kommunális adója:
61200216-11052829

Gépjármûadó:
61200216-11052960

Iparûzési adó:
61200216-11052874

Vállalkozók kommunális adója:
61200216-11052836

Tartózkodás utáni
idegenforgalmi adó:

61200216-11052843
Építmény utáni idegenforgalmi adó:

61200216-11052850
Eljárási illeték:

61200216-11052867
Bírság:

61200216-11052881
Késedelmi pótlék:

61200216-11052898
Idegen bevételek:

61200216-11052922
Talajterhelési díj:

61200216-11052915
Termõföld bérbeadásából származó

jövedelem:
61200216-11052946

Egyéb bevételek:
61200216-11052953

Luxusadó:
61200216-11052908

Polgármesteri Hivatal

Pályázati felhívás
Polgár Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete pályázatot hirdet a

Napsugár Óvoda óvodavezetõi (magasabb vezetõ)
feladatainak ellátására.

A munkavégzés helye:
Polgár, Bessenyei út 4-5.

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama:
határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony.

A magasabb vezetõi megbízás idõtartama:
5 év, a határozott idejû megbízás 2010. július 1- tõl 2015. június 30-ig szól.

A magasabb vezetõi megbízással járó lényeges feladatok: 
Az intézmény szakszerû, törvényes mûködtetése, munkáltatói jogok gyakorlása, az önállóan

mûködõ költségvetési szerv irányítása, takarékos gazdálkodás.
Pályázati feltételek:

• Fõiskola, óvodapedagógusi vagy konduktor-óvodapedagógusi felsõfokú végzettség, 
• pedagógus szakvizsga vagy közoktatás vezetõ szakképzettség,
• legalább öt év feletti óvodapedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
• vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
• a vezetõi megbízásnál elõnyt jelent az óvodavezetõi gyakorlat.

Illetmény és juttatások:
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény és a 138/1992. (X. 8.)
Kormányrendeletben meghatározottak az irányadók.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
• a pályázó szakmai életrajzát, 
• az óvoda vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülõ fejlesztési el-

képzeléseket ( a felújított óvodai épületben a bölcsõdei ellátás megszervezése, mint új feladat)
A pályázathoz csatolni kell:

• iskolai végzettséget, szakmai képesítést igazoló bizonyítványok másolatát,
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
• a pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes a-

datainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, továbbá
nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy beleegyezik abba, hogy pályázatának tartalma közöl-
hetõ harmadik személlyel, nyilatkozat a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásról.

A pályázat benyújtásának határideje:
a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ honlapján való

megjelenéstõl számított 30 nap.

A pályázat elbírálásának módja:
a Képviselõ-testület a véleményezési határidõ lejártát követõ ülésén bírálja el a pályázatot. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2010. június 30.

A pályázati kiírással kapcsolatos információt Struba József alpolgármester nyújt
a 06-52/391-015 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja: 
Zárt borítékban, a borítékon fel kell tüntetni: „Napsugár Óvoda vezetõi pályázata”,

és a pályázati adatbázisban szereplõ azonosítási számot: 5314-1/2010.

Postai cím: Polgár Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics tér 5.
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Húsvétot várva
A nagyhét három utolsó napját az Egyház
«Triduum sacrum»-nak nevezi, vagyis
három szent napnak. Általában a liturgiá-
nak középpontja és tetõfoka Krisztusnak
a keresztfán szenvedett véres áldozati
halála, az újszövetség legszentebb és
Istenhez egyedül méltó áldozati liturgiája.
Mégis elsõsorban ennek a három napnak
szinte az egyedüli tárgya az újszövetségi
áldozati báránynak levágása, az újszövet-
ség ez igazi kegyelmekben gazdag pászka
ünnepe. Így tehát ez a három nap is már
a «Pascha»-hoz, a Húsvét ünnepéhez tar-
tozik, mert Krisztus halála és feltámadása
együtt alkotja a Húsvét misztériumát.
Ezért éles elválasztás nélkül megy át a
nagyhét a húsvét hetébe; Nagyszombat
már feltámadási és keresztségi ünnep.
Ezek a napok egy egészet alkotnak s már
az apostolok napjaitól kezdve böjttel és
külön istentisztelettel megszentelt napok
voltak. Komolyságukat és szentségüket az
egész nagyhétre, sõt az egész liturgikus
évre kiterjesztik. Innen erednek azok a
sajátságos és tiszteletre méltó szertartá-
sok, melyeket az Egyház ezeken a
napokon végez. A zsolozsmában, melyet
«Ténebrae»-nek, azaz a sötétség zsolozs-

májának is neveznek, Jeremiás siralmait,
más néven a lamentációkat olvassa fel az
Egyház, amelyeket a bûnös lélekre, vagy
az Uráért gyászoló Egyházra kell
vonatkoztatni.

A három nap gondolatát összefoglalva
meg kell jegyeznünk, hogy a zsolozsma és
a mise gondolatvilága nem egyezik meg,
hanem egymást kölcsönösen kiegészítik.
A zsolozsmában jobban érvényesül a
középkori ember lelkivilága, melyet jelle-
mez az Úr szenvedésén az Emberfia iránt
való részvét, azért az Üdvözítõ emberi
szenvedését emeli ki. Így Nagycsütörtö-
kön az Olajfák hegyén vérrel verítékezõ
Üdvözítõnk halálfélelmérõl elmélkedik;
pénteken a Golgotán keresztrefeszített
Urunkkal együtt érezve szenved; szom-
baton a mûvészetben oly sokszor ábrá-
zolt, a «pietás» Szûzanyával a sírjában
nyugovó Krisztus sebeit siratja. A szent-
mise az õsibb keresztény felfogást leheli
és inkább az Istenre szegezi tekintetét. A
szenvedés elõtte «beata Passio», azaz bol-
dogságot árasztó isteni tett; a kereszt
pedig a «crux gemmata», a drágakövekkel
ékesített diadaljel. A szentmise fõtárgya
csütörtökön az Eucharisztia, pénteken a
kereszt diadala, szombaton a feltámadás
és a keresztség, De ez a kettõ azért nem
áll ellentétben egymással, hanem együtt
adja a liturgiának csodálatos szépségét és
kimeríthetetlen gazdagságát.

A mûvelõdési központ elõtt idén elõször tojásfa növekedett: az intézmény dolgozóinak ötlete alapján a Városgondnokság fából
faragott nyuszikat és díszítésre váró ágakat helyezett el a parkban. Ide érkeztek nagycsütörtökön az óvodások, hogy díszeikkel,
énekükkel, versmondásukkal készüljenek húsvét ünnepére. 
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Nyílt napok az általános iskolában
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Peda-
gógiai Szakszolgálat idén márciusban
nyílt napokat rendezett. A programsoro-
zat célja volt, hogy segítsék a családokat
az iskolaválasztásban -mindenekelõtt in-
formációkkal a város általános iskolájának
munkájáról, a benne fellelhetõ lehetõsé-
gekrõl, az ott folyó pedagógiai munkáról.
A nyílt napok eseményei két témakörben
zajlottak. Elsõként a nagycsoportos óvo-
dások (iskolába készülõ gyerekek) csa-

ládjait tájékoztatta az intézmény vezetése
az alsó tagozatos oktató-nevelõ tevékeny-
ségrõl. Itt különösen nagy volt az érdek-
lõdés, hiszen az esetek túlnyomó több-
ségében a családok nyolc évre választanak
általános iskolát a gyerekek számára. A
két napos program az iskola bemutatásá-
val kezdõdött, majd tanítási órákon ve-
hettek részt a szülõk és gyerekek. Az órák
a 4. évfolyamon voltak megtekinthetõek,
illusztrálandó, hogy az alsó tagozatban

milyen hatalmas fejlõdést érhetnek el a
kisdiákok. Volt emelt szintû angol (Mályi
Lászlóné), emelt szintû informatika (Ré-
pási Antal), matematika (Vitányiné Stru-
ba Anita, Zsipi Gyuláné), magyar (Tóth-
né Rente Ildikó, Ujhelyi Judit), környe-
zetismeret (Ducsainé Juhász Erzsébet)
óra, ahol nemcsak a pedagógusokkal, ha-
nem az osztályok hangulatával, a tanítási
órák adta élményekkel is megismerked-
hettek az érdeklõdõk.

Jelentõs az általános iskolai korosztály é-
letében az alsó tagozatból a felsõbe való
átmenet is. Ezért két olyan nyílt napot is
rendezett az intézmény, amelyeken a
korosztályváltó gyerekek és szülõk
vehettek részt. A nyílt napok résztvevõit
köszöntötte Tóth József polgármester,

aki kedves szavakkal méltatta az
intézmény munkáját és eredményeit. Az
iskola és a diákok produkcióinak bemu-
tatkozása után volt matematika (Gál
Jánosné, Kovácsné Ujvári Ilona), angol
(Oláhné Jakucs Erzsébet, Baráthné
Szabó Ilona), testnevelés (Fejes Anita)

és földrajz (Petõ Erika) nyitott óra, ame-
lyeken meggyõzõdhettek az érdeklõdõk
arról, hogy a Vásárhelyi-ben valóban jó
kezekben, jó körülmények között és
eredményesen tanulhatnak az ide
beiratkozott gyerekek.
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HÍREK A BESSENYEI ÚTI ÓVODA
FELÚJÍTÁSI -KORSZERÛSÍTÉSI

PÁLYÁZATÁRÓL

Kedves Szülõk!

Tájékoztatásul szeretném Önökkel megosztani
az alábbi információkat:
Feladatainknak maximálisan eleget téve, raj-
tunk kívül álló okok miatt, a Polgár város
fenntartásában lévõ Napsugár Óvoda (4090.
Polgár, Bessenyei u. 4-5.) felújításával –
bõvítésével kapcsolatos közbeszerzési eljárás
eredménytelenül zárult, így új eljárást kell
lefolytatni, követve a törvényben meghatáro-
zott idõkereteket.
A Bessenyei úti óvoda épületét elõre láthatóan

2010. június 30-ig, a második közbeszerzési el-
járás zárásáig nem kell elhagynunk, így a
2009/2010-es nevelési évet ebben az épületben
tudjuk zárni mind a négy óvodai csoporttal.
Az új közbeszerzési eljárás eredményétõl füg-
gõen, 2010. június hónapban fogunk készíteni
ismét idõtervet a Bessenyei úti óvoda épületé-
nek elhagyására, annak építési területként tör-
ténõ átadása céljából.
Amennyiben szakmai kérdésük van a fentiek-
kel kapcsolatban, készséggel állok rendelkezé-
sükre itt helyben, a Bessenyei úti óvodában.
A fenntartó, Polgár Város Önkormányzat sza-
kemberei ügyfélfogadási idõben válaszolnak, e
témában esetlegesen felmerülõ kérdéseikre.
Kérem fentiek szíves tudomásul vételét,
megértõ türelmüket köszönöm!

Tóth Józsefné
mb.óvodavezetõ

LEGYÉL TE a
HÓNAP OLVASÓJA

A polgári Városi Könyvtár pályázatot hirdet általános iskolai tanulók részére.
Ebben az évben minden hónapban 1 tanuló elnyerheti a „HÓNAP OLVASÓJA” címet!

Ha leírod kedvenc olvasmányod élményét,
ha kedvet érzel verset, vagy mesét írni, akkor

Te is lehetsz e pályázat nyertese valamelyik hónapban.

Kedvenc olvasmányod élményét, a verset, vagy mesét, amit írtál, személyesen adhatod le
minden hónap 20-ig a Könyvtárban. A pályamunkákat A/4-es méretû lapon, borítékban
kérjük leadni. A borítékra írjátok rá neveteket, címeteket és az osztályotokat. Egy tanuló
többször is pályázhat.
Azt a tanulót, aki e címet elnyerte, könyvjutalomban részesítjük, valamint fényképét
közétesszük a PolgárTárs újságban és a Városi Tv-ben.

További információ:
Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár,
4090 Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 52/ 391-583 Ferenczné Fajta Mária könyvtárosnál

A hónap olvasója
Répási Vendel lett márciusban a Hónap
Olvasója.
“Hatodik osztályos vagyok.  Öt éve járok
a könyvtárba, és pont azóta olvasok is. Az
elsõ könyv, amit elolvastam,  egy magyar
írónõ, Szántai Edina könyve volt, aki –
úgy tudom -  gimnazista korában írta ezt
a mesét, Tündérrege címmel.  Tõle kap-

tam kedvet az olvasáshoz. Azóta rengeteg
könyvet elolvastam. Mostani kedvencem
Percy Jackson: A villámtolvaj. Írogatni is

azóta írok, amióta olvasni kezdtem. A ka-
land és a  fantázia a kedvenc mûfajaim, de
szeretem a vicces sztorikat is. “

A  Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Pedegógiai Szakszolgálat
F E L H Í V Á S A

Tisztelt Szülõk!

A 2010/2011-es tanévre a tankötelessé vált gyermekek 
elsõ osztályba történõ beíratásának idõpontja:

2010. április 12-13-14. 8 – 17 óra

A beíratás helye: Polgár, Móricz Zs. u. 3-5.

Az a gyermek tanköteles, aki 2010. május 31. napjáig betölti a hatodik életévét.

A szülõ kérelmére a gyermek beírható, ha a hatodik életévét
2010. december 31. napjáig tölti be.

A hetedik életévét betöltött gyermek csak akkor maradhat óvodában, ha augusztus
31-e után született és a nevelési tanácsadó, vagy a szakértõi és rehabilitációs bizottság
javasolja azt. A nevelési tanácsadó, vagy a szakértõi bizottság ilyen javaslatot a szülõ
kérésére az óvoda nevelõtestületének egyetértésével tehet.

Beíratáshoz szükséges:
• A szülõ személyi igazolványa, lakcím kártyája
• A gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím, TAJ kártyája
• Írásos óvodai szakvélemény
• Nevelési Tanácsadó javaslata
• Gyermekorvosi igazolás
• A diákigazolvány igényléshez 1 db 3,5 cm x 4,5 cm méretû, fekete-fehér

fénykép, postai befizetéshez 550.-Ft
• Tanulói balesetbiztosítás díja

Beiratkozáskor felajánlásával támogathatja a Minõségi Oktatásért-Gyermekekért
Alapítványt.

Szeretettel várunk minden Kedves Szülõt és leendõ 1. osztályos kisdiákot!

Az intézmény vezetése



10. oldal 2010. április

Több éve mûködik már az úgynevezett
Útravaló ösztöndíjprogram, melynek ke-
retében pályázati úton rendszeres támo-
gatást lehet elnyerni a nyolcadik osztály
elvégzéséig, az érettségi vagy a szakmai
vizsga letételéig a diákok számára, akár a
kilencedik osztálytól számított négyéves
idõtartamra is.
A programban a tanulók egy-egy segítõ
tanárral (mentorral) vesznek részt, aki fo-
kozottan figyeli, segíti a rábízott diák is-

kolai pályafutását. 2009-ben a programon
belül új pályázatot hirdettek: keresték a
kiváló tanuló-mentor párokat, hogy õket
külön jutalomban részesítsék. Azok a
tanulók pályázhattak mindenekelõtt, akik
tanulmányi eredményeikben látványos
javulást mutattak az elmúlt tanévben.
Az egész ország területérõl kilencvenen
pályázhattak az Út a középiskolába és  az
Út az érettségihez, tizenketten az Út a
szakmához alprogram keretében. A pol-
gári József Attila Gimnázium és Szakkép-
zõ Iskola pályázói a gimnazistákra és
szakközépiskolásokra esõ negyvenöt
helybõl négyet, szakiskolásaink a tizen-
kettõbõl kettõt nyertek el, míg más is-
kolák legfeljebb egy-két kiválónak bizo-
nyult pályázóval büszkélkedhettek.
Szerepeljenek itt azon tanulók nevei, akik
ily módon is öregbítették iskolánk és vá-
rosunk hírnevét: Kovács Vanda Ilona

(mentora Gulyásné Lovász Mária),
Rézmûves Zsanett (mentora Balyi János-
né), Siroki Beáta (mentora Bûdi Mik-
lósné), Balogh István (mentora Sávolyiné
Rudolf Ildikó), Szánóczki János (mento-
ra Kóródi Éva), Vámosi Ferenc Dániel
(mentora Kerényi György).
A nyertes pályázók díjaikat 2010. március
1-jén vehették át ünnepélyes keretek kö-
zött a budapesti Iparmûvészeti Múzeum-
ban. Az eseményre az egész ország terü-
letérõl érkeztek a diákok és kísérõik, ahol
egy élményekkel teli, bõ délelõttöt tölthet-
tek el. A „Kiváló tanuló-mentor-pár” cí-
met és az ezzel járó díjat Arató Gergely
államtitkár nyújtotta át, s a kiválóságok
kiérdemeltek egy bõséges állófogadást és
egy Molnár Ferenc Caramel-koncertet is.
Ezúton is gratulálunk iskolánk és váro-
sunk nyerteseinek!

Kerényi György

Polgárról nyertek a legtöbben

“Különös bál”

2010. 05. 01.  -  IV. Beláhapi 
(Programtervezet)

Állandó programok:
fürdõzés, akadálypályás ugrálóvár,

játszóház

Különbözõ versenyek:
(foci, póker, ulti, 33-as cserászkafõzõ

verseny, rajzverseny,  
ügyességi, horgászverseny)

Reggeltõl fõ a
„BELÁHAPI nagykondéros”

Kulturális program:
amatõr mûvészeti csoportok

bemutatkozása
A Csillag születik sztárjai:

Horváth Tamás és Varga Viktor

Nosztalgia bál
(Kiss József „Bürcz” és zenekara)

Kiállítás
Adamik György János

festõ kiállítása

Megnyitó: 2010. április 26-án
16 órakor a Mûvelõdési Központban

A kiállítást megnyitja:
Marosi Nagy János drámapedagógus

Különösek azok a jelenségek, melyek
nem mindennapi módon jönnek létre.
Ilyen volt a március 27-én megrendezett
József Attila-bál is.
Néhány gimnazista diák „összetanako-
dék”, és arra az elhatározásra jutottak,
hogy az iskolájuknak szüksége van egy
impozáns bálra, mely esemény, ha szár-
nyára kapja a hír, bizony emeli majd alma
materük dicsét. Legott ténykedésbe is
fogtak, megnyerték a nemes ügynek in-
tézményük vezetõjét, majd lehetetlent
nem ismerve szervezni kezdték a József
Attila-bált.
Azon a bizonyos szombati estén valódi
báli hangulat uralkodott a József Attila
Gimnázium és Szakképzõ Iskola folyosó-
in és tornatermében. Nem csupán a bõsé-
ges és ízletes vacsora vagy a remek zenét

szolgáltató Éjszakai Mûszak okán, de
azért is, mert a rendezvény vendégei az
alkalomhoz illõen, elõkelõen kiöltöztek –
szépséges ifjú hölgyek és elegáns fiatalu-
rak kavalkádja volt a sereglet –, és nem
maradt el a jókedv, a tánc sem. Megjegy-
zendõ, hogy az eseményre – elõzetes
jegyvásárlással – bárki ellátogathatott, aki
kapcsolatban áll vagy állt az intézmén-
nyel, legyen valaki diák, egykori tanuló,
szülõ, testvér, és még lehetne sorolni.
A József Attila-bálra ellátogatott Tóth Jó-
zsef polgármester úr, ezúton is köszön-
jük, hogy jelenlétével megtisztelte a ren-
dezvényt. Köszönjük továbbá a Polgárõr-
ség tagjainak áldozatkész közremûködé-
sét, akik egészen záróráig, hajnalig segí-
tették a problémamentes lebonyolítást.
Ugyancsak köszönet illeti iskolánk veze-
tõit és alkalmazottait, akik elõkészületek-
ben, lefolytatásban, a másnapi takarítás-
ban egyaránt hathatós segítséget nyújtot-
tak. Nem maradhat el a szülõk felé meg-
nyilvánuló köszönetnyilvánítás sem, akik
a helyszínen vagy az otthon végzett elõ-
készületekben nyújtottak tevékeny támo-
gatást számunkra. Végül elismerés és kö-
szönet illeti iskolánk diákjait, közöttük a
12. A osztály tanulóit, akik több hónapos,
minõségi munkájukkal létrehozták a
2010-es József Attila-bált.

Kerényi György
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Tájékoztatom Polgár Város
lakosságát, hogy hatósá-
gunknál az elmúlt hónapban
az alábbi bûncselekmények
elkövetése miatt indult bûn-
tetõ eljárás, a felsorolás

természetesen nem teljes.
v  A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés szerint minõsülõ lopás
vétség kísérlet elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt folytatunk eljárást L.
R. polgári lakos ellen, aki  2010. március
12-én 13 óra körüli idõben megjelent a
Polgár, Szabolcs utca 8. szám alatt talál-
ható lakatlan lakóház udvarán, a földgáz
csonkját megpróbálta kiásni, és azt le-
törni, majd eltulajdonítani. Cselekménye
során a csonkot megsértette, és a sérülés
helyén abból a gáz elkezdett szivárogni,
mire a megsértett csonkot hátrahagyva a
helyszínrõl eltávozott. Cselekménye során
a földfelszíntõl kb. 40 cm. magas, kb. 1
colos nagyságú vascsövet a földfelszín
alatt eltörte. A csõ értéke kb. 500 Ft., míg
az azon lévõ golyós csap értéke kb. 4.500
Ft. Nevezett személyt a kiérkezõ  járõr a
helyszín közelében elfogta és elõállította. 

Kék hírek
v  A Btk. 317. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (4) bekezdés a. pontja szerint minõ-
sülõ sikkasztás bûntett elkövetésének
megalapozott gyanúja miatt folytatunk
nyomozást T. Gy. tiszagyulaházi lakos el-
len, aki az egyik polgári tanintézetben
2007. szeptember 1-tõl mint megbízott
szedte be az osztálypénzt, azonban abból
315.958 Ft-tal nem tudott elszámolni,
azzal sajátjaként rendelkezett.
v  A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés szerint minõsülõ lopás
vétség elkövetésének megalapozott  gya-
núja miatt folytatunk nyomozást ismeret-
len elkövetõ ellen, aki 2010. március 14.
napon 18 óra és 2010. március 15. 08
óra közötti idõben dolog elleni erõszak
nélkül bejutott a sértett udvarán lévõ mel-
léképületbe, és eltulajdonított 1 db gázpa-
lackot, 1 db horgásztáskát 3 db horgász-
bottal együtt, 2 db kézi szerszámot és 1
db segédmotor kerékpárhoz való gyúj-
táskapcsolót. A lopási érték 31.000 Ft.
v  A Btk. 271. § (1) bekezdésébe és asze-
rint minõsülõ garázdaság vétsége elköveté-
sének megalapozott gyanúja miatt folyta-
tunk eljárást R. A. polgári lakos ellen, aki

2010. 03. 16. 15 óra 35 perc körüli idõben
a Bajcsy utcában ittas állapotban agresszí-
ven viselkedett, kiabált, ordítozott, földdel
dobálózott, valamint megrongálta egyik
szomszédja kerítését. Nevezett személyt a
kiérkezõ járõrök elfogták és elõállították.
Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselekmé-
nyeket látnak, fõleg az éjszakai órákban,
valamint ha a nyomozást elõsegítõ infor-
mációkkal rendelkeznek, minden esetben
értesítsék hatóságunkat a 391-007 vagy a
107 segélyhívó telefonszámon.
Továbbá felhívom a figyelmet, hogy hi-
vatali munkaidõn túl 16 óra után,
illetve hétvégén az õrsön ügyelet nincs,
ami nem azt jelenti, hogy járõr sincs!
Délután, illetve az éjszakai órákban a
szolgálatos rendõr a közterületen tevé-
kenykedik. Az ügyeletesi teendõket
Hajdúnánás RK. látja el, így ezen idõ-
pontokban kérem a 107-es vagy az
52/570-050-es telefonszámok vala-
melyikén segítséget kérni.

Monoki Viktor r. õrnagy
õrsparancsnok

Újabb feladatok a
közbiztonságért

Polgár város seriffje, Ferenczi István tevé-
kenysége egyre szélesebb körben ismert a
városban. Sok emberrel találkozik, sok
szervezettel, intézménnyel vette már fel a
kapcsolatot. Számos esetben sikerült bea-
vatkoznia, amikor jogsértõ cselekmény
jutott  a tudomására.
A naponta adódó feladatok mellett azon-
ban vannak olyan kitûzött céljai is, ame-
lyek folyamatos munkát és nagy kitartást
igényelnek. Ezek közül a legjelentõsebbet
úgy fogalmazhatjuk meg, hogy megelõ-
zés. Nem érdeke ugyanis senkinek, hogy
bûncselekmények történjenek lakóhe-
lyünkön; márpedig ezek számának csök-
kenéséhez nem elegendõ, ha elfogják a
tetteseket. Szükség van a jogkövetõ ma-
gatartásra, és arra is, hogy tudatosan
gondolkodva és cselekedve, elejét vegyük
annak, hogy áldozattá váljunk.
Ferenczi István számára a közeljövõ je-
lentõs feladatai a következõk:
A sajnos Polgáron is jelen lévõ, az egysze-

rû – és szegény – embereket ellehetetlení-
tõ uzsorakölcsön felszámolása.
A falopások visszaszorítása, hiszen ez a
cselekmény nemcsak gazdasági károkat
okoz, hanem a természeti értékeket is
tönkreteszi. Felhívja a seriff a figyelmet
arra, hogy fát csak olyan személytõl vásá-
roljanak, aki annak származásáról meg-
felelõ iratokkal is rendelkezik.
Aggasztó méreteket öltöttek a fémlopások
– mondja a seriff. Ennek megszüntetésére
szükségesnek látja a hulladékfelvásárlók
figyelmeztetését: ne vegyenek át olyan a-
nyagokat, amelyekrõl tudják vagy tud-
hatják, hogy bûncselekménybõl származ-
nak, mert ebben az esetben megvalósítják
az orgazdaság bûncselekményét.
Végezetül felhívja a város közbiztonsági
szakembere a figyelmet arra, hogy az
idõs, egyedül élõ személyek fokozottan
gondoskodjanak saját védelmükrõl és
jelzõrendszerek, riasztó berendezések
kiépítésérõl. Különösen ajánlja a vezeték

Közlemény
A Hajdúböszörményi Városi Bíróság
rágalmazás vétsége miatt ismeretlen
tettes ellen folyamatban lévõ büntetõ
ügyben 2010. március 25. napján
nyomozást rendelt el.
A meghozott döntés indoklásában az
szerepel, hogy Tóth József Polgár Vá-
ros Polgármestere (országgyûlési kép-
viselõ) jogi képviselõje útján tett felje-
lentést 2010. február 22. napján, mert
a Polgáriak a Városért Egyesület kiad-
ványaiban és a www.polgarert.hu in-
ternetes portálon becsülete csorbításá-
ra alkalmas tényeket állít, illetve ilyen
tényre közvetlenül utaló kifejezést
használ az ismeretlen elkövetõ.
A végzés elleni jogorvoslatot Dr. Lu-
gosi Tímea bíró, a Be. 505.§ a/ pont-
ja alapján kizárta.

nélküli csengõ alkalmazását, amelynek
kapcsolóját a magányos személynél, csen-
gõjét valamelyik szomszédban tanácsos
elhelyezni. 



Csillagok fénylettek
Március 30-án újdonsággal jelentkezett a
József Attila Gimnázium: Csillag születik
címmel tehetségkutató versenyt rendeztek
a mûvelõdési központban. Az ötlet és a
megvalósítás fergeteges volt – a selejte-
zõk, elõzetes szûrõk után hét település ál-
talános és középiskolás tanulóinak leg-
jobbjai adták elõ egyéni és csoportos pro-
dukcióikat, hogy összemérjék az össze-
mérhetetlent: tehetségüket, képességeiket,
mûsorszámaikat.

Köszöntõt mondott Tóth József polgár-
mester, aki a hangulat emelésére a közön-
séget meg is énekeltette. A zsûriben Béke
Lászlóné, a Polgári Takarék elnökasszo-
nya, Dr. Csikós Anikó önkormányzati
képviselõ (volt József Attilá-s diák) és
Slezák Istvánné, a gimnázium hajdani
igazgatóhelyettese foglalt helyet, és vállal-
ta azt a nagyon nehéz feladatot, hogy
rangsort állítson össze a sok kiváló pro-
dukció láttán. A nézõteret pedig megtöl-
tötték az érdeklõdõk, akik a hosszúra
nyúlt délutánon vidáman, lelkesen bíztat-
ták a versenyzõket és honorálták tetszés-
nyilvánítással valamennyiük programját.
Mindeközben a második emeleten a kéz-
mûves és képzõmûvész versenyzõk mutat-
ták be munkáikat, szintén versenybe száll-
va a díjakért.
A polgári versenyzõk ének, tánc, hang-
szeres zene, versmondás kategóriákban
indultak a megmérettetésen, s a hazai
pályán nagy sikereket értek el vala-
mennyien.
A verseny eredményei:

1. Radics Vivien, Polgár – versmondás
2. Borockás csoport, Újtikos –

Tiszagyulaháza – néptánc
3. Kovács Viktor, Tiszaújváros – próza

A kézmûves munkák készítõi közül leg-
jobbak voltak:

1. Lévai Zoltán, Tiszacsege
2. Éliás Dorottya, Tiszaújváros
3. Szincsák Péter, Tiszagyulaháza

A támogatóknak köszönhetõen bõven tu-
dott különdíjakat is kiadni a zsûri. Támo-
gatók voltak: A & W Com Bt., Ady Endre
Mûvelõdési Központ és Városi Könyvtár,
Cédrus Könyvesbolt és Antikvárium, Ka-
méleon üzlet, Dr. Csikós Anikó, a JAGSZI
Konyhájának dolgozói, Enikõ virágbolt,
Németh Ferenc, OTP Nyrt Polgári fiókja,
a PolgárTárs szerkesztõsége, Polgár Vá-
ros Önkormányzata, Polgár Város Önko-
rmányzatának Városgondnoksága, Pol-
gár-Csege Coop Zrt, Polgári Kistérség
Többcélú Társulása, Polgári Takarékszö-
vetkezet, Újhelyi Zoltán. Különdíjasok:
Berki Róbert, Polgár; Fazekas Dóra,
Újtikos-Tiszagyulaháza; Soltész Blanka
Gemma, Tiszaújváros; Orbán Family,
Polgár; Czaga Ádám-Kádas Klaudia,
Újtikos-Tiszagyulaháza; Sipeki Lilla,
Tiszaújváros; Papp Gábor Dániel,
Tiszaújváros; Dyna Kis Virágok tánccso-
port, Görbeháza; 5.a osztály, Tiszacsege;
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4. osztály, Hejõbába; Gimnasztráda, Pol-
gár; Vígh Virág, Tiszaújváros; Huszák
Dóra, Tiszacsege.
Versenyen kívüli díjazásban részesült a
Tisza Színjátszó Kör, melynek tagjai a
„Hotel Menthol” címû elõadással szóra-
koztatták a közönséget.
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Március 7-én rendezte meg Sándori-Nagy
Jenõné és Polonkai Gábor, az idén mega-
lakult Élet virága Egészségvédõ Egyesület
két alapítója az idei, immár negyedik Pol-
gári Prevenciós Napok eseményeit a mû-
velõdési központban. A két lelkes szervezõ
hosszú évek óta dolgozik azon, hogy az õ
életükben meggyõzõdéssé vált egészséges
életmódot, természetes alapokon nyugvó
diagnosztizálást és gyógyítást minél több
emberhez vigyék közel. Évrõl évre mind
nagyobb érdeklõdés mellett zajlanak az
ennek érdekében szervezett prevenciós
napok, melyeknek megrendezéséhez szá-
mos segítõt találtak idén is.
A program keretében különféle diagnosz-
tizáló, gyógyító eljárások és az egészséges
életet segítõ készítmények bemutatóját és
vásárát látogathatták az érdeklõdõk a mû-
velõdési központban. A nap során elõ-
adásokat is rendeztek: a meridián gyakor-
latokról (Sándori-Nagy Jenõné), a home-
opátiáról (Dr. Heldner Szilvia), a gyógy-
füvekrõl (Szabó György), a rák megelõzé-
sérõl (Dr. Ládi Szabolcs), a pszisebészet-
rõl (Somogyi Attila).
Az érdeklõdés nagyon nagy volt – több-
százan voltak kíváncsiak az eseményekre,
közöttük számosan érkeztek más telepü-
lésekrõl is. Az elõadások és a termékek is
nagy látogatottságnak örvedtek. A szerve-

Polgári Prevenciós Napok

zõk által készített statisztika szerint a kí-
nálat minden eleme felkeltette az ide érke-
zõk érdeklõdését, és olyanok is voltak,
akik szívesen csatlakoznak az idén alakult
egyesület tagságához.
A meghívottak közül „a bükki füvesem-
berrel”, Szabó Györggyel beszélgettünk,
aki elõadása mellett az általa kínált, egye-
di receptúra alapján készült keverékek
mellé is szívesen fûzött tájékoztató, ta-
nácsadó gondolatokat. Gyuri bácsi az
egészséges életmód élõ reklámja is lehet-
ne, hiszen 82 évesen semmilyen be-
tegségben nem szenved.
- Honnan ered a tudása?
- 76 éve foglalkozom gyógyfüvekkel –
amikor hatéves voltam, nagyanyám meg-
kezdte a tanításomat, és tizennégy éves ko-
romban azt mondta: mindenre megtaní-
tott, amit õ tudott. A népi gyógyítás évszá-
zadok óta mindig jelen volt a családunk-
ban, és az utóbbi években-évtizedekben
már örömmel mondható el, hogy az
Egészségügyi Világszervezet is fontosnak
tartja, hogy az orvosok megismerkedjenek
ezzel a fontos tudásanyaggal. Sajnos Ma-
gyarországon az 1950-es évek óta nem
foglalkoznak az orvosok a természetes
gyógymódokkal, máig sem tanítják õket az
egyetemeken. De azért mostanra már na-
gyon sokan elfogadják, hogy a falusi em-

berek között vannak, akiknek a tudását,
tapasztalatait érdemes figyelembe venni.
- A gyógyfüvek használata nyilván nem
csak abban merül ki, hogy egy-egy növény
milyen hatásal bír: az sem mindegy, hogy
hogyan keverik ezeket egymással.
- Keverni csak akkor szabad, ha az ember
tisztában van azzal, hogy melyiknek mi-
lyen erõs a hatása, és hogy mit mivel sza-
bad vegyíteni. De lényeges az is, hogy mi-
kor lehet gyûjteni õket. Vannak ugyan na-
gyon jó növénygyûjtõ naptárak, de én et-
tõl többet is tanultam: megnézem azt a
növényt, és akkor szedem le, amikor a
megfelelõ állapotban van.
- A gyógyszereknél mindig van ellenjaval-
lat, és vannak mellékhatások is. A gyógy-
füveknél nem szoktak ilyenrõl beszélni.
- A gyógyfüveknél nincs ellenjavallat. A
gyógyszereknél az a gond, hogy a bennük
lévõ hatóanyag adagolhatatlanul kicsi,
ezért bele kell tenni valamibe – ezeknek a
vivõanyagoknak van mellékhatása. A
gyógynövény-keverékek közül bármelyi-
ket nyugodtan fogyaszthatjuk, nem lesz
bajunk tõle.
- Csak Bükkszentkereszten gyûjti a gyógy-
növényeit?
- Bükkszentkereszten és környékén, a ré-
gi falusi legelõkön. A Bükki Nemzeti Park
területén kaptam engedélyt, ott termelek
is növényeket. Magyarországon összesen
1200-tól több gyógynövény van, ezek kö-
zül én körülbelül 70 félét használok.
- Van-e olyan teája, amit mindenkinek
ajánl?
- Igen, a tisztító és egészségvédõ teát, ami
kivétel nélkül mindenkire jó hatással van.
Én egész életemben teákat ittam, válto-
gatom õket, és nincsen semmilyen beteg-
ségem.
Az Élet Virága Egészségvédõ Egyesület ez-
úton köszöni meg minden támogatójának,
hogy a korábbi években csakúgy, mint idén
is segítették a prevenciós napok megvaló-
sítását. Kérik továbbra is, hogy akinek le-
hetõsége engedi, támogassa a közhasznú
szervezet munkáját. Számlaszámuk:
61200216-1105350, Polgári Takarék.

Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

ifj. Kovács János
temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek

és fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága halottunk,

Kovács Jánosné
sz. Hornyák Róza

temetésén megjelentek, sírjára virágot hoztak,
fájdalmunkat együttérzésükkel enyhítették.

A gyászoló család
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K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban

(az emeleten) várja Önöket. Gépjármû-, lakás-, vagyon- és életbiztosítások.

Kedvezményes ingatlanfedezetû hitel,
forint és euro alapon április 30-ig!

Tavaszi CASCO akció kiemelt kedvezményekkel április 30-ig!
Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:

Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.
Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda: 8 órától 12 óráig, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig
Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla helyi képviselõ
tel: 30/410-1491

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

A környék legjobb új bútor áraival
várjuk mindkét üzletünkben!

Tekintse meg
kínálatunkat otthonából:
wwwwwwwwwwww....hhhhaaaasssszzzznnnnaaaallll ttttbbbbuuuuttttoooorrrr ----ddddeeeebbbbrrrreeeecccceeeennnn....hhhhuuuu

Konyhatervezés, lakberendezés.
HHHHaaaasssszzzznnnnáááállll tttt     bbbbúúúúttttoooorrrr     bbbbeeeesssszzzzáááámmmmíííí ttttáááássssaaaa....

Tel: 20-9432-003

Új és használt bútorok, használt háztartási és
mûszaki cikkek, egyéb lakásfelszerelési áruk 

és - minden amire háztartásában szüksége lehet
a Mini Börzékben

TISZAÚJVÁROSBAN
Kárpáti Szálló alagsorában

Tel: 20-438-4715

POLGÁRON
a buszmegállónál

Tel:52-392580, 70-7782591

MINÕSÉG KEDVEZÕ ÁRON.

A képek csak illustrációk!

wwwwwwwwwwww....bbbbuuuuttttoooorrrr ----ddddeeeebbbbrrrreeeecccceeeennnn .... hhhhuuuu

RÉSZLETVÁSÁRLÁSI LEHETÕSÉG.
SZÁLLÍTÁS MEGOLDHATÓ!

Konyhaszekrények:  . . . . . . 49.900 Ft-tól
Étkezõ garnitúrák: . . . . . . . . 27.900 Ft-tól
Berta étkezõ (6-os)  . . . . . . . . . 69.900 Ft
München étkezõ (6-os)  . . . . . 119.900 Ft
Szekrénysorok: . . . . . . . . . . 52.900 Ft-tól
3+2+1-es ülõgarnitúrák:  . 89.900 Ft-tól
Heverõk:  . . . . . . . . . . . . . . 17.900 Ft-tól
Kanapék:  . . . . . . . . . . . . . . 36.900 Ft-tól
Sarokülõk:  . . . . . . . . . . . . . 49.900 Ft-tól
Komódok:  . . . . . . . . . . . . . . 8.990 Ft-tól
Elõszobák:  . . . . . . . . . . . . . 10.900 Ft-tól
Cipõs szekrények:  . . . . . . . . 7.200 Ft-tõl

Jobban kijön, ha bejön!

MMMMiiiinnnnõõõõsssséééégggg    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzõõõõ    áááárrrroooonnnn!!!!

119.900 Ft

119.900 Ft

69.900 Ft

Holland

bútorok

A Holló MAXI           ABC és a

Sziget ABC ajánlata

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

április 10 - 30. között
illetve a készlet erejéig!

Ráma kocka 250 gr 159 Ft/db
Farmer polytej 2,8% 1 l 189 Ft/l
Farmer kaukázusi kefír 450 gr 165 Ft/db
Farmer tejföl 20% 375 gr 199 Ft/db
Vénusz étolaj 1 l 349 Ft/db
Coop ásványvíz 1,5 l 59 Ft/db
Hajdú finomliszt 1 kg 79 Ft/kg
Ász füstölt fõtt császár vcs. 1 099 Ft/kg
Perwol folyékony mosószer 1 l 699 Ft/db
Tide 2 kg, minden illat 949 Ft/db

Holló maxi Coop külön ajánlata:
Sertés oldalas 999 Ft/kg
Csirkecomb egész április 16-ig 569 Ft/kg
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XV. forduló
Polgár - Báránd 3-2 (1-2)

150 nézõ, vezette: Kiss J. (Bodnár A., Nagy
L.).
Polgár: Hornyák J. - Szabó S., Antal J.,
Szabó K. (Marcis R.), Bene L., Csikós L.,
Tóth M. (Bene K.), Csorba T., Dobó V.,
Polonkai L. (Papp Zs.), Kurucz G. Edzõ:
Jancsó László.
Báránd: Katona G. - Csegedi A. (Arany L.),
Garamvölgyi P., Békési L., Szabó J., Flórián
Zs., Sándor T., Balogh J., Madar Cs.,
Kerekes Zs., Bakonyi J. (Vad Zs.). Edzõ:
Arany László. Gól: Kurucz G. (2), Dobó V.,
illetve Flórián Zs., Kerekes Zs. 
Jók: mindenki, illetve senki.
Mészáros László: – Nagyon büszkék va-
gyunk a csapatra. Teljesen megérdemelt
gyõzelmet arattunk a megye egyik leg-
erõsebb csapata ellen. A végeredmény a
vendégekre hízelgõ.
Arany László: – Nem gondoltam volna,
hogy az amatõr labdarúgás még tud ne-
kem újat mutatni. Jelentem, tudott. 
Nem a legideálisabb körülmények között
fogadtuk a tavaszi nyitányon egy sor NB
I-es múlttal rendelkezõ játékost soraiba
tudó Báránd együttesét. Ennek ellenére
polgári rohamokkal indult a mérkõzés,
számos gólszerzési lehetõséget hagytunk
kihasználatlanul, ami megbosszulta
magát, mert a vendégek kisebb hibáinkat
is könyörtelenül kihasználva 2 gólos
elõnyre tettek szert. Azonban a fiúk nem
estek össze, Kurucz Gábor gyönyörû
góljával még a szünet elõtt szépítettünk,
majd a második félidõ elején átgázolva az
ellenfélen,- Kurucz Gabi újabb és Dobó
Viktor találatával- megfordítottuk az
eredményt. Nagyszerû egyéni teljesít-
mények mellett, igazi csapatmunkával
arattunk gyõzelmet a neves ellenfél felett.
Ifjúsági mérkõzés Polgár- Báránd 8-2
Gsz: Szajevics Patrik 4, Rézmûves Dániel
4  GRATULÁLUNK A CSAPATNAK!

XVI. forduló
Nyíradony - Polgár 1–2 (1–0)

100 nézõ, vezette: Darányi A. (Prezenszky
M., Orosz I.).
Polgár: Hornyák J. – Jójárt Zs., Antal J.,
Szabó K. (Czimer J.), Murvai T. (Marczis
R.), Dobó V., Csorba T., Csikós L., Tóth M.,
Kurucz G. (Papp Zs.), Polonkai L. Edzõ:
Jancsó László. Gól: Tóth T., illetve Polonkai
L. (2). Jók: Kerezsi T., Mercs J., illetve Antal
J., Dobó V., Polonkai L. 
Takács Barna: – A lelkesebben játszó csa-
pat a II. félidei játéka alapján megérde-
melten nyert a rossz napot kifogó hazai
csapat ellen.

Jancsó László: – Csapatom erejét mutatja,
hogy a második mérkõzést nyertük meg
hátrányból, játékosaink megtanultak
együtt és egymásért futballozni. Jó játékkal
megérdemelt gyõzelmet arattunk, melyet a
súlyosan megsérült csapatkapitányunk-
nak, Kurucz Gábornak ajánlunk.
Már a mérkõzés elején sokkhatás érte a
csapatot, ugyanis egy szerencsétlen moz-
dulat következtében a csapat kapitányát,
Kurucz Gábort súlyos sérülés érte- mint
késõbb kiderült, térdkalács-törést
szenvedett, még az esti órákban megope-
rálták játékosunkat, akinek a sportszeretõ
közvélemény mielõbbi gyógyulást kíván,
játékostársai pedig visszavárják, ugyanis
nélküle nem teljes az öltözõ! 

Természetesen a tragikus esemény rá-
nyomta bélyegét a csapat játékára, kap-
kodva, pontatlanul, helyzeteket kihaszná-
latlanul hagyva játszottunk, amit a haza-
iak góllal büntettek. Azonban a II. fél-
idõben sikerült rendezni sorainkat, állan-
dó nyomás alatt tartottuk a nyíradonyi
csapatot, a Dobó Viktor ellen elkövetett
szabálytalanságot követõen megítélt bün-
tetõt Polonkai László értékesítette, majd
néhány perc múlva Czimer Jánost buktat-
ták. A szabadrúgást Polonkai László
remekül helyezte a kapuba, így újra
meglepetést okozva, de teljesen megér-
demelten gyõzedelmeskedtünk, igazi
csapatként!
Ifjúsági mérkõzés Nyiradony - Polgár :
3-2. Gsz: Szajevics Patrik 2

XVII. forduló
Polgár-Nyírmártonfalva 2-1 (0-0)

200 nézõ, vezette: Török Z. (Áncsán Gy.,
Tóth G.).
Polgár: Hornyák J. - Papp Zs., Antal J.,
Szabó K. (Marczis R.), Csikós L. (Murvai
T.), Bene L. (Czimmer J.), Bene K., Csorba
T., Dobó V., Polonkai L., Szabó S. Edzõ:
Jancsó László.

EBOLTÁS
AZ EBEK KÖTELEZÕ  VESZETTSÉG

ELLENI VAKCINÁZÁSÁRA
(VÉDÕOLTÁSÁRA)

2010. április 13. (kedd) 10-12 óráig
2010. április 14. (szerda) 15-17 óráig

kerül sor.

Pótoltás
2010. április 15. (csütörtök)

10-12 óráig
2010. április 16. (péntek) 15-17 óráig

Valamennyi 3 hónaposnál idõsebb eb
veszettség elleni vakcinázása

(oltása) kötelezõ!

Oltás helye:
Bem J. u. 1. sz.

(Kisebbségi Önkormányzat udvara)

Díja: 2.700.- Ft.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy a meglévõ oltási könyveket nem kell

bemutatni, mivel minden eb részére új
oltási könyv lesz kiállítva.

Gól: Polonkai L., Czimmer J.,  Jók: Bene K.,
Antal J., Polonkai L., Dobó V.
Jancsó László: - Az elsõ félidõben gör-
csösen, túlságosan akarva játszottunk a jól
megszervezett védelemmel felálló ellenfél
ellen. Izgalmas végjátékban megérdemelt
gyõzelmet arattunk. Gratulálok ifi csapa-
tunk jó teljesítményéhez.
Ez volt az a mérkõzés, melyet minden-
képpen hoznunk kellett, hiszen az elõzõ
fordulókban aratott gyõzelmek csak így
értek valamit. Nehezen indult a mérkõ-
zés, nem igazán tudtuk  az ellenfél zárt
védekezését feltörni. Majd meglepetés-
ként a II. félidõ elején õk szereztek ve-
zetést. A csapat mentális erõsödését bizo-
nyítja, hogy újból hátrányból tudta meg-
fordítani az eredményt a végig remekül
játszó Polonkai László és a csereként újra
jól teljesítményt nyújtó Czimer János
találatával.  
Ifjúsági mérkõzés Polgár -
Nyirmártonfalva 4-0.
Gsz: Szajevics P, Reszegi L, Rontó D,
Sebõk A

Mészáros László
elnök

SPORTTavaszi hadjárat
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

SPORTKézilabda hírek
A Menyhért László felkészülési kézilabda
emléktorna gyõztese lett a polgári csapat.

Meccs eredmények:
2010. február 27. Nyíregyházi TK -
Polgár VKSK 13 – 22 ( 7 – 11 )
A januári Nyíregyházi kupán gyõztes el-
lenféllel Katona János, Molnár Csaba és
Vámosi László kiemelkedõ teljesítményé-
vel, valamint az egész csapat jó védekezé-
sének köszönhetõen sikerült visszavágni.
Felsõzsolca VSE - Polgár VKSK
22 – 24 ( 9 – 13 )
A hazai rendezõ zsolcaiakat ugyancsak a
védekezésnek és Molnár Csaba 8 góljának
köszönhetõen sikerült meglepnünk.
A következõ heti forduló meccseinek

Futsal
Az a megtiszteltetés ért bennünket
január 30-án, hogy a József Attila Gim-
názium keretén belül több, mint 40 diák
tekinthette meg a debreceni Fõnix Csar-
nokban megrendezett UEFA FUTSAL
EB bronzmérkõzését és döntõjét. Az
MLSZ támogatásával teljesen ingyen te-
kinthettük meg ezeket a futballmérkõ-
zéseket, melyekre külön busszal jutot-
tunk el Debrecenbe. Az utazás nagyon jó
hangulatban telt, bár a csarnokba lépés-
kor akadt némi probléma, ennek ellené-
re mindenki izgatottan foglalta el a he-
lyét. A bronzéremért Azerbajdzsán és
Csehország indult, az eredmény 5:3 lett
Csehország javára. Egy kis szünet követ-
kezett. Rengeteg szurkolóval megismer-
kedtünk, spanyolokkal is, akikkel közös
képeket is készítettünk - a kommuniká-
ció angol nyelven történt, gyakorlati
hasznát vettük a gimnáziumban tanul-
taknak. A szünet után elfoglaltuk helye-
inket és vártuk, hogy alakul a döntõ
mérkõzés, magával ragadott bennünket
a hangulat. A spanyol - portugál mecs-
csen a spanyoloknak kedvezett a szeren-
cse, 4:2-es gyõzelmet aratott a spanyol
nemzeti együttes. Lehetõség adódott,
hogy megnézzük az ünnepélyes díjáta-
dót. Érdemes volt erre szánni a szombati
esténket! Hazafelé az út hamar eltelt és
éjféltájt már mindenki ágyba bújhatott.
Nagyszerû volt minden!

eredményeibõl már elõre sejteni lehetett a
kupagyõzelem lehetõségét.
2010. márc. 7. Polgár VKSK -
Alsózsolca KSC 23 – 19 ( 7 – 8 )
A lényegesen kevesebb cserével érkezett el-
lenfél meglepte az álmosan kezdõ polgári
csapatot, de végül Katona János és Farkas
Krisztián küzdeni tudásával sikerült meg-
fordítani az eredményt.
Ezen a meccsen Molnár Csabának 11
góljával lehetõség lett volna a gólkirályi
cím megszerzésére, de végül sajnos az el-
lenfél csapatából került ki a torna legtöbb
gólját szerzõ játékos.
Polgár VKSK - MEAFC 20 – 15 ( 9 – 4)
Az elsõ félidõben mutatott játékkal sike-

Ápr. 4. 15.00 Polgár VKSK - DKSE III.
Ápr. 10. 12.00 DKSE II. - Polgár VKSK
Ápr. 18. 15.00 Polgár VKSK - Nádudvar II.
Ápr. 25. 15.00 Polgár VKSK - Debreceni Amatõr
Máj. 1. 16.00 Földes NKSE - Polgár VKSK
Máj. 9. 16.00 Polgár VKSK - Hajdúböszörményi Bocskai
Máj. 16. 10.00 Debreceni Petõfi - Polgár VKSK
Máj. 23. 16.00 Polgár VKSK - Balmazújváros KK II.
Máj. 30. 11.00 Polgár VKSK - Püspökladány KE
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rült bebiztosítani a tornagyõzelmet.
Játékosok:
Farkas K; Molnár Cs (31); Katona J (19);
Vámosi L (8); Pöstényi Zs (8); 
Petrik J (6); Horváth Cs (5); Horváth A
(4); Szabó Cs (2); Herbák T (5); 
Sánta J (1); Kiss J (1); Farkas L.
Ezt a kupagyõzelmet elnökünk, Szarka
József felépülésére és Farkas Krisztián
születendõ kislányának ajánljuk.


